     Зарахування дітей до 1 класу комунального закладу «Харківський ліцей №147 Харківської міської ради» здійснюється відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 367 від 16 квітня 2018 року (далі – Порядок). Зарахування дітей до 1 класу здійснюється на безконкурсній основі.
     На сайті  «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» є можливість подати заяву на вступ дитини до 1-го класу ліцею. Для цього необхідно зареєструватись на сайті, обрати заклад загальної середньої освіти району, створити заявку та підтвердити її документами у закладі освіти (переглянути Інструкцію для батьків). Зазначаємо, що електронна реєстрація до закладу загальної середньої освіти не встановлює черговість зарахування, а електронна заявка не є підставою для зарахування дитини до закладу загальної середньої освіти.

     Згідно з пунктом 4 розділу І Порядку зарахування до закладу освіти здійснюється відповідно до наказу його керівника, що видається на підставі заяви про зарахування до закладу освіти одного з батьків, поданої особисто (з пред'явленням документа, що посвідчує особу заявника) за зразком згідно з додатком 1 до Порядку, до якої додаються:

-копія свідоцтва про народження дитини (під час подання копії пред'являється оригінал відповідного документа);

- оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089.
