Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №147

Харківської міської ради  Харківської області

Музей українознавства

Мета роботи музею: засобами позакласної роботи виховувати патріотизм та любов до рідного краю, розвиток інтересу до пошукової, краєзнавчої, науково – дослідницької роботи, формування у підростаючого покоління розуміння минулого і майбутнього України, формування національної свідомості, любов до свого народу, вивчення та пропаганда пам′яток  історії та народознавства. 

Напрямки роботи:
· Проведення уроків-екскурсій;
· Поглиблена дослідницька робота за темами експозицій;
· Участь у районних та обласних краєзнавчих заходах;
· Зустрічі  з науковцями, дослідниками етнографії та побуту українського народу; 
· Поповнення експозицій, оновлення матеріалу;
· Підготовка та проведення виховних заходів; 
· Підготовка екскурсоводів з числа учнів; 
· Проведення лекцій з використанням експозицій музею;
Музей розташований у приміщенні школи загальною площею 54 м2, придатному для збереження та експонування музейної колекції.

Головним завданням у роботі музею є:

- розширення і поглиблення загальноосвітньої підготовки учнівської молоді засобами позакласної, позашкільної роботи; розвиток творчих інтересів до пошукової роботи, вивчення етнографії , формування у молодого покоління розуміння нерозривного зв'язку минулого, сучасного і майбутнього України;
- вивчення, охорона і пропаганда пам'яток історії, культури та побуту населення рідного краю;
- проведення культурно-освітньої роботи серед учнівської молоді та інших верств населення.
Музей проводить таку роботу:

- створює і поповнює стаціонарні експозиції та виставки;
- проводить освітньо-виховну роботу серед учнівської молоді і населення;
- організовує облік музейних предметів, забезпечує їх збереження.

 Згідно з тематико-експозиційним планом робота музею спрямована на:
- розвиток, збагачення й удосконалення матеріальної бази музею;
- розвиток народознавства;
- екскурсійну та пропагандистську роботу.

Музей працює згідно з планом роботи, який складають на рік. Керівник музею веде книгу обліку проведених екскурсій, масових заходів, навчальних занять, прийому та видачі експонатів, інвентарну книгу. Музей має 206 експонатів, зареєстрованих в інвентарній книзі. Музейний фонд постійно поповнюється й зберігається.
Історія створення музею

Музей  у Харківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №147 засновано у 1983 році. Перша назва музею – «Доля родини в долі країни». Великий внесок в розвиток шкільного музею зробили ветерани 41-ї стрілкової дивізії – учасники визволення м.Харкова в роки Великої Вітчизняної війни.
 Матеріали для музею збирали учні та вчителі школи. Найбільш цінними є спогади учасників Великої Вітчизняної війни, записані їх онуками  (спогади оформлені у альбоми), фотографії воєнних років, листи.
 Також експозиція музею поповнювалася  документами,  нагородами, фотографіями, які подарували ветерани Великої Вітчизняної війни. Багато експонатів знайдено на місцях бойових дій (Олексіївський ліс).
У 1994 році  музей розширив експозицію, змінив назву на «Музей українознавства». У 2008 році шкільний музей українознавства отримав свідоцтво про реєстрацію.
У 2011 році проведено повну реконструкцію музею, зроблено ремонт, переобладнано та систематизовано матеріали та експонати.  

У 2012 році музей українознавства нагороджено дипломом ІІІ ступеню міського конкурсу-огляду шкільних музеїв загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.
Керівник музею – Карєва Тамара Михайлівна, заступник директора з НВР. 

Музей українознавства має чотири експозиції: 

- культура і побут населення України;
- історія міста Харкова;
- мужність і відвага крізь покоління;
- природоохоронна діяльність Харківщини.
Експозиція «Мужність і відвага крізь покоління»

У експозиції «Мужність і відвага крізь покоління» зібрані матеріали, що розповідають про Харків і харків’ян у роки Великої Вітчизняної війни. Оформлено стенди: «Харків у роки окупації», «Визволення Харкова», «Суд над загарбниками», зібрано оригінальні предмети та документи 1941-1945 р.р., залишки зброї, спогади учасників Другої Світової  війни.
Експозиція   «Історія міста Харкова»

         У експозиції «Історія міста Харкова» зібрані матеріали, пов’язані з історією Харкова від заснування і до наших днів. Оформлено стенди «Історія міста Харкова», «Перша столиця», «Голодомор», «Архітектура Харкова». Зібрано документи та предмети побуту початку ХХ століття  тощо.

Експозиція  «Природоохоронна діяльність Харківщини»
У експозиції «Природоохоронна діяльність Харківщини» зібрано цікаві експонати: опудала орлана-білохвоста, дикої качки, вепра, шпака, нильського крокодила, середньоазійського варана, ската, колекція комах. Оформлена експозиція «Дива морських глибин». Стенди «Харківський зоопарк», «Ботанічний сад», «Природа Харківщини»  знайомлять з історією та сучасним станом природоохоронної діяльності рідного краю.
Експозиція  «Культура і побут населення України»

В експозиції «Культура і побут населення України»  зібрано предмети народного побуту, посуд,  рушники,  сорочки-вишиванки. Більшість вишиванок орієнтовно датується початком ХХ століття. Також зібрана колекція писанок та народних іграшок («монетки»). Стенди «Українське весільне вбрання», «Народна іграшка», «Диво писанкове», «Українське традиційне житло», «Символіка українського рушника»  знайомлять з культурою та побутом народу України.
На базі музею  проводиться різнопланова робота: тематичні екскурсії, акції, класні години,  зустрічі з учасниками АТО та ветеранами Другої Світової війни,  інтерактивна гра «Музейний квест», семінари для вчителів району, міста, засідання  координаційної ради ХМОУС тощо. 
В музеї проходять нетрадиційні уроки природознавства сумісно з  викладачами та студентами Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна. На одному з таких уроків  учні  мали унікальну можливість спілкування з живими метеликами: тримали їх в руках, годували, фотографувалися. На згадку про інтерактивний урок  лектори подарували шкільному музею колекцію екзотичних метеликів.
Для проведення екскурсій у музеї зібрано методичні матеріали, за допомогою яких вчителі мають можливість підготувати для учнів цікаві розповіді. В музеї працює група учнів – екскурсоводів. 

Музей українознавства ХЗОШ №147 має свою сторінку на шкільному сайті, рада музею працює над проектом «Віртуальний музей».
На сторінці сайту школи «Віртуальний музей» розміщено відео- екскурсію та тематичні презентації, за допомогою яких можна ознайомитися з експозиціями  музею та отримати додаткову  інформацію з краєзнавства.
Всі експозиції музею постійно поповнюються предметами та матеріалами. 






























